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Když se v minulých desetiletích ocitli běloši v úzkých, na obzoru byly 
brány – hranice, předměstí – rozevírající se, aby nám nabídly útočiště. 
Ty časy už pominuly. 

Nepřátelé bílých lidí po celém světě mají patologický milostný poměr 
s termínem „bílý nadřazenec“, kdykoliv referují nebo popisují lidi, kteří 
jednají kolektivním způsobem, nezávisle na tom jak příznivě, ve jménu 
svých vlastních skupinových zájmů. 

Typické „bílé nadřazenectví“ je popisováno jako ideologie, která si myslí, 
že bílá rasa je nadřazená ostatním rasám. Nicméně vypadá to, že stejní lidé, 
kteří odsuzují „bělošské nadřazenectví“ mají velké potíže popsat akce 
nebělochů, často násilně působících ve jménu jejich skupinových zájmů 
jako nadřazence jakéhokoliv druhu. 

A nevadí ani skutečnost, že mnozí tzv. bílí nadřazenci se prostě snaží prosazovat samostatný životní 
prostor a politickou nezávislost na židovském nebo jiném nebělošském vlivu. 

 
Tak dobrá, mám po vás otázku ohledně tohoto „bělošského nadřazenectví“: Kde je? Kde je to tzv. 
bělošské nadřazenectví? Viděli jste ho? 

Příliš mnoho bílých lidí v Americe a ve světě je rasově míšeno a prochází sebedestrukcí. Naši politici 
dovolují uspět třetisvětové imigraci do našich rodných bílých domovů. Naši bílí „volnoobchodníci“ a 
bílí globalisté nás ožebračují odváděním naší práce za moře a naši bílí politici posílají naše bílé vojáky 
umírat do nesmyslných válek pro Izrael, vojáky, kteří už nikdy nepřivedou na svět další generaci 
svého vlastního druhu. 

Zní to jako „bělošské nadřazenectví“? 

Neustále dovolujeme mediálním vládcům vyrábět jejich špínu, vzájemně se překonávající v oplzlosti 
zneužíváním našich lidí v tisku a na obrazovce. 

Zní to jako bělošské nadřazenectví? 

Všudypřítomné dezinformace v médiích a na školách vytváří u příliš mnoha našich lidí stud za naši 
přirozenost a za naše tradice; je nám řečeno, že naše úspěchy patří celému světu. Dokonce mnozí 
běloši – kteří ví, že jsou obelháváni – jsou stále příliš vystrašeni z vlastního zorganizování pro naše 
společné dobro, protože židovští nadřazenci jako je Anti-Defamation League, The Southern Poverty 
Law Center, jejich spojenci v médiích a jejich političtí honáci útočí na každého, kdo se jim pokusí 
postavit; zatímco židé a jiní neběloši jsou povzbuzováni a dokonce placeni ke svému vlastnímu 
organizování. 

Jak „nadřazenecké“ je tohle, přátelé? 



Pokud si vzpomínáte, nedávné demonstrace mestických přistěhovalců v Americe přinesly prostou 
zprávu: „Žádáme vaši zem! Žádáme vaši práci! Chceme vaše ženy! Požadujeme vaši budoucnost! 
Jestli nám nedáte Ameriku, potom jste rasistická prasata!“ 

Kde byl masivní vzdor tzv. bílých nadřazenců k těmto vetřelcům? Kde byl bílý odpor k tomuto 
jasnému nebezpečí pro naše potomstvo? 

S výjimkou pouličního aktivismu členů National Vanguard, podporovatelů a několika ostatních 
oddaných vlastenců, jsem žádný neviděl. Vy ano? 

Takže kde byli všichni bílí lidé během těchto mestických demonstrací? No, domnívám se, že 
pochopili jak zaplatit svůj příští daňový výměr; jak pracovat dlouhé hodiny za stále menší a menší 
mzdu; jak nakupovat v daších nových supermarketech jediný druh zboží, které si budou moct dovolit - 
čínskou veteš; jak sledovat míčové hry; jak navštívit další protibělošský film, a tak dále. Někteří jsou 
slepí, s životy ve šťastném objetí jako noví námezdní dělníci v multirasové Americe, zatímco jiní ví, 
že je něco špatně, ale nedokáží to pochopit. Někteří ví přesně co se děje, ale obávají se cokoliv říct, 
protože falešně věří, že jsou ve svém přesvědčení osamoceni. 

Strach je dominantním tónem v tomto pohřebním pochodu. 

Kevin Strom řekl: „Naše hranice byly otevřeny všude a nová elita učí naše děti, že mezirasové sňatky 
jsou dobré a žádoucí. Nová elita všude učí naše děti, že obrana našeho genetického dědictví se rovná 
definici zla. Konečným výsledkem, pokud budou tyto trendy pokračovat, je genocida.“ 

Není tu žádná pevnost proti tomuto trvalému náporu. Nejsou zde žádné mocné brány na obzoru, 
rozevírající se, aby nám poskytly útočiště. 

Právě teď je Jiný v každém kraji, v každém okrese, každém městě, každé vesnici. Odpůrci 
nepřestávají pracovat přesčas, aby nás všechny přesvědčili, že bílé rasové povědomí je „zlo“, protože 
vědí, že jsme jedinou skutečnou překážkou v jejich zlomyslném plánu pro globální plantáž. ONI jsou 
skuteční nadřazenci. Ne my. 

Historie nám zadala úkol. Je jím rozptýlení mlhy strachu, která odzbrojuje spícího bílého obra našich 
lidí. Je jím změna nyní převládajícího tónu strachu v tón odhodlání. Je jím otočit pohřební pochod 
v pochod vítězný.  

Náš čas přichází a ten čas je právě teď.  
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